

Wissenschaftsstadt Darmstadt
Der Magistrat

Eing.: 29. März 2019

Dezernat I

Postfach 11 10 61
64225 Darmstadt

Wissenschaftsstadt
Darmstadt



Der Oberbürgermeister
Jochen Partsch

Herrn Stadtverordneten
Moritz Röder
Faltorstraße 47 a
64291 Darmstadt

Der Oberbürgermeister
Jochen Partsch

Neues Rathaus am Luisenplatz
Luisenplatz 5a
64283 Darmstadt
Telefon: 06151 13-2201 - 04
Telefax: 06151 13-2205
Internet: <http://www.darmstadt.de>
E-Mail: oberbuergemeister@darmstadt.de

Datum:
27.03.2019

lib
→ 04 20

**Ihre Kleine Anfrage vom 26. Februar 2019
- Zustand Bolzplatz südlich Spielplatz Schorlemmerstraße -**

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Röder,

Ihre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Ist die Stadt für die Pflege des Bolzplatzes nördlich des FCA-Geländes und direkt südlich des Spielplatzes Schorlemmerstraße verantwortlich?
• Falls ja: In welchen Intervallen pflegt die Stadt die Fläche?

Antwort: Das Grundstück Gemarkung Arheilgen, Flur 17, Nr. 158/1 (Bolzplatz südlich des Spielplatzes Schorlemmerstraße) befindet sich im Eigentum von IDA. Die Sportplatzpflegekolonne führt dort alle 14 Tage einen Grünschnitt auf dem Platz durch. Das Begleitgrün wird - je nach personeller Verfügbarkeit - ca. 2 Mal jährlich zurück geschnitten.

Frage 2: Wie beurteilt die Stadt den derzeitigen Zustand des Hartplatzes hinsichtlich seiner Eignung als Sportgelände?

Antwort: Der Zustand des Platzes wird vom Sportamt als sanierungsbedürftig erachtet. Er ist aber grundsätzlich als Sport- und Spielfläche nutzbar.

Mit freundlichen Grüßen

Jochen Partsch
Oberbürgermeister



Verteiler:

Büro der Stadtverordnetenversammlung und Gremiendienste

Pressestelle () zur Publikation

zur Kenntnis

Dezernat I

Dezernat II

Eigenbetrieb Immobilienmanagement (01-01, 20-00)